
Молодь спілкується з мером
У напруженому робочому графіку міський го

лова обов'язково знаходить час для спілкування 
з молоддю.

Раніше він провів зустрічі в ЗОШ № № 1,2, а дня
ми — з учнями ЗОШ №3. Володимир Петрович вів 
диспут з молоддю: "Для чого треба вчитися?", "Як 
стати мером?"," Чому з'являється безробіття?", "Що 
таке здоровий спосіб життя?", "Яке значення Кон
ституції України в житті людини?"...

За активність думок мер нагороджував призами.
Він поцікавився думками: "Що в Славутичі не виста
чає для молоді ? Що треба зробити в майбутньому, 
щоб молодь поєднала своє життя з містом?"

Були різні відповіді і пропозиції. Одних турбує 
проблема працевлаштування. На що міський голова 
зауважив: Славутич сьогодні має лише 2 % без
робіття, а на надлишок робочих місць сподіватися 
не приходиться, так як тоді ринкова економіка стає 
неефективною. А ще школярам хотілося б мати сти
пендію в школах, як у студентів. Хоча і сьогодні вже є 
стипендіати міського голови, але він записав це пи
тання до протоколу для подальшого опрацювання.

Обговорювали і мовне питання. Після жвавої дискусії всі 
визначилися однозначно: щоб бути успішним треба добре 
володіти "трьома мовами — українською, російською і 
англійською, а знання інших — тільки розширить горизонти 
пізнання. Але все ж таки головною для кожного завжди повин
на бути мова батьківщини, в якій ти живеш — українська, яку 
ми маємо знати досконало, щоб передати її своїм нащадкам.

Було і таке до мера запитання:" Чому в президенти України 
не йдете?” На що він коротко відповів: "Часу немає!".

В заключній частині зустрічі міський голова звернувся до

Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефектив
ного управління Славутицької територіальної громади і залу
чив учнів до голосного читання основних його розділів .

Життя Славутича — наше життя. І від кожної молодої люди
ни залежить утвердження в місті громадських позицій добро
зичливості, збереження кращих традицій, поваги до праці 
славутчан, збагачення своїх знань, збереження спокою, без
пеки та комфорту Славутича.

Наступна зустріч міського голови з молоддю відбу
деться 11 лютого в ЗОШ№4 о 14.30.
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